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 Председник РС Милорад Додик изјавио је да не намерава пре истека задатог рока, а то
је 2017. година, расписивати референдум о независности РС.

  На питање хоће ли расписати референдум о независности РС ако прође референдум о
Суду и Тужилаштву БиХ, Додик је одговорио да је то је сплет околности и да ће до 2017.
године покушати све да се БиХ уреди у складу са Дејтоном и са интересима три народа
и два ентитета.   

"Ја нисам сепаратиста, само покушавам да се поштује Дејтон", поручио је Додик
гостујући у Прессингу на Н1.

  

  

Он је истакао да неће бити потребе за референдумом о статусу, ако се буде поштовао
референдум о Суду и Тужилаштву БиХ.

  

"То ће значити да се уважава РС, Срби и да можемо решавати ствари. Позивам све
политичке представнике Бошњака да се отклонимо међународне заједнице и да
направимо унутрашњи договор. Требамо заједнички направити Суд који има легимитет
РС и Срба."

  

На констатацију да су Фахрудин Радончић и Бакир Изетбеговић договорили примирје, а
да је премијер Србије, Александар Вучић рекао да је то опасно хомогенизирање
Бошњака, Додик каже:
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"Знам да је Вучић велики пријатељ БиХ, али и Републике Српске. Ја сам за стабилност.
Нисам против аранжмана Радончића и Изетбеговића, иако добро знате да нема тешке
речи које нису изменили. Ипак, мене интересује стабилна ФБиХ."

  

Он је казао да ће СНСД у државну власт ући само као представник РС.

  

"За БиХ је најбоље да се у њој сви осећају добро. Желим да се поштује интерес РС. Пре
три године сам био заинтересован да БиХ добије статус кандидата ЕУ и био спреман
учинити све, али су други кочили тај пут. Сада то не зависи од мене."

  

Председник РС је казао и да Савез за промене нема подршку народа у РС. "Младен
Иванић није избор српског гласачког тела, а тамо се пише да је српски члан
Председништва, јер су за њега гласали Бошњаци у РС и дијаспори."

  

На констатацију да многи кажу да, кад би своју енергију употребио за добробит БиХ, у
земљи би било много боље.

  

"Добробит је искључиво везана за добробит РС. А боље може бити и БиХ и Републици
Српској. Нека се уважи РС, ми ћемо уважити БиХ и тај чвор је разрешен."

  

Додик је говорио да се проблем Срба и Бошњака може решити само разграничењем.

  

"Све године и историја говори о томе. Разграничење, не мора одвајање, да нико никоме
ништа не намеће. То је оптимална прича и за Србе и Бошњаке. Ако то не успе, онда је и
одвајање опција.

  

Додик је открио и шта му је једном приликом рекао амбасадор Велике Британије.
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"Пре неколико година британски амбасадор ми је љутито рекао да има само 10 земаља
које би подржале независност РС. Питао сам које су то државе па да одмах то урадимо."

  

На питање да ли би Србија подржала независност РС, Додик је казао да их то није
питао, али ако дође до тога, да ће тражити подршку, иако то није политика ЕУ.

  

"Политика ЕУ није ни да има ограде, ни Каталоније, Шкотска, Баварска... Београд зна да
политичка гарнитура у РС зна да може само да успешно сарађује, а не да буде
поданичка. Нисмо били поданици ни странцима ни Инцку, не треба ни екстремни
Београд очекивати поданичку РС.", рекао је Додик.

  

(Танјуг)
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